

## お詫びと訂正

この度は、『リブロ岐阜学 Vol.3 岐阜の自然・文化・芸術2』をお買い上げくださいます、誠にありがとうございます。

恐れ入りますが、本書に誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げます。つきましては、以下の通りご訂正くださいますようお願い申し上げます。

### ・ p.118 5～6行目の記述について

岐阜県においては、該当箇所に記述される計画は無く、著者の事実誤認でございました。関係者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますと共に、本記述を削除いたします。

### ・ 帯 「うーたん」に係る記載について

【誤】◎岐阜市（11） → 【正】◎岐阜市（10）